
ПІБ (не обов'язково) 

9 відповідей

Мушак Жеоржета Степанівна

Гаєвський Ерік

Мігуца Вадим Іванович

Січковська Ольга

Самаковська (Мерещук) Юлія

Перчик Георгій

Синюк Сергій

Нунвайлер Валентин

Кочерган Володимир Ярославович

Експрес-опитування випускників
(працюючих студентів) спеціальності
014.11. Середня освіта. Фізична культура
14 відповідей

Опублікувати дані аналітики

https://docs.google.com/forms/d/1Ot4wWh1172zwVoWTqGUzgUUMXS-dDJmUsOw9CAnKc_I/edit#start=publishanalytics


Контактний телефон (не обов'язково)

3 відповіді

0508651512

0970037012

380684095645

Рік закінчення освітньої програми 

13 відповідей

Чи працюєте Ви за фахом?

14 відповідей

Копіювати

2021 2022 2023 2024 2025
0

2

4

6

1 (7,7%)

4 (30,8%)

1 (7,7%)

5 (38,5%)

2 (15,4%)

Копіювати

Так
Ні35,7%

64,3%



Якщо «ні» з якої причини

5 відповідей

тимчасово закордоном

За кордоном зараз

за кордоном

Маленька ЗП

Мала заробітня плата

Скільки часу Ви витратили на пошук роботи

12 відповідей

Чи достатній на сьогодні рівень оплати вашої праці як фахівця?

13 відповідей

Копіювати

Працював(ла) ще з
студентських років
До 1 місяця
Від місяця до півроку
Більше півроку

33,3%

25%

33,3%

Копіювати

Так, це вище ніж я
розраховував(ла)
Так, це достойна платня за
мою роботу
Могла б бути кращою
Ні, мені не вистачає на мої
потреби7,7%

53,8%

15,4%
23,1%



Чи задоволені Ви отриманою освітою, навчанням?

14 відповідей

Чи була необхідна перепідготовка, або додаткове навчання,
щоб отримати роботу за фахом?

14 відповідей

Які знання, компетенції Ви вважаєте необхідним додати в освітню програму?

3 відповіді

Нічого , весь матеріал був поданий в доступній в повній формі

Курси для інклюзії/як працювати з особливими дітьми

Всього достатньо

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні
Підвищення кваліфікації на
робочому місці

7,1%

28,6%

64,3%



Які дисципліни Ви освітньої програми магістра ви вважаєте зайвими?

5 відповідей

Ніякі

Немає

немає

не має

Відсутні

Оцінювання освітнього процесу

Чи вважаєте план та графік освітнього процесу логічним і
послідовним?

14 відповідей

Копіювати

Так
Ні

100%



Чи достатньою була кваліфікація викладачів, залучених для
реалізації ОП?

14 відповідей

Чи достатньо часу для засвоєння компонентів освітньої
програми?

14 відповідей

Чи передбачено ОП організація самостійної роботи і чи
достатнє її методичне забезпечення?

14 відповідей

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні

7,1%

92,9%

Копіювати

Так
Ні

7,1%

92,9%



Оцініть важкість навчання за даною ОП

14 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Копіювати

Дуже легко
Легко
Нормально
Складно
Дуже складно

7,1%

7,1%
85,7%

 Форми

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/u/1/d/1Ot4wWh1172zwVoWTqGUzgUUMXS-dDJmUsOw9CAnKc_I/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



